

Выплата произведена в связи с тем, что в результате пожара на складе было уничтожено застрахованное в «ИСК Евро-Полис» имущество (бытовая техника), принадлежавшее ООО «Купперсберг групп». Пожар произошел в ноябре 2013 г. в Москве, на складе в Очаково. Случай был признан страховым. Независимой экспертной организацией ООО «ЛЭББ» была установлена сумма ущерба и стоимость годных остатков.

В результате, в соответствии со страховым договором, размер возмещения, перечисленного страховщиком на расчетный счет выгодоприобретателя, КБ «Интеркоммерц», составил 58,3 млн рублей.

Застрахованное имущество было перестраховано на западном рынке по договору облигаторного перестрахования, емкость которого составляет 50 миллионов долларов США по одному случаю. «ИСК Евро-Полис» для ускорения урегулирования убытка произвела выплату из собственных средств, не дожидаясь возмещения от коллег-перестраховщиков.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 10.07.14